
5.桃山学院大学を後輩へすす
めたいと思う学生のコメント
まとめ

1.授業の内容満足度
（選択肢「1.満足」「2.やや満足」「3.やや不満」「4.不満」 「5.わからない」のうち

1.2の合計）

4.各項目の満足度
（選択肢「1.満足」「2.やや満足」「3.やや不満」「4.不満」「5.わからない」のうち1.2の合計）

2.大学入学後の成長実感
（選択肢「1.成長した」「2.まあ成長した」「3.あまり成
長していない」「4.成長していない」のうち1.2の合計）

本学学生全員に対し満足度に関するアンケートを実施しました。
結果の一部を紹介します。

調査アンケート名：2023年度学生満足度アンケート
調査対象学生数： 2023年度桃山学院大学 学部生全員 6,660名
回答数：3,657名 回答率：54.9％
調査期間：2023年10月13日～11月20日（学部によって異なる）
問い合わせ先：桃山学院大学 学長室（教育IR室）

Tel:0725-92-7061
E-mail:gaku-ji@andrew.ac.jp
https://www.andrew.ac.jp/

※私立大学平均は、一般社団法人 日本私立大学連盟「私立大学学
生生活白書2022」から引用

89％
※私立大学平均 78.6％

a.教授陣 88％
※私立大学平均 76.9％

b.カリキュラム88％
※私立大学平均 75.8％

コロナ禍での影響を受けてクラブ・サークルに入ることがで
きず残念であった、という上級生の声も多くありました。

また大学のサポートは手厚いが、うまく活用できていないと
いう低回生の声もありました。

「満足」
と回答した人は

回答率：54.9％

（3,657名回答）

アンケートにご協力いただいた皆さん、本当にありがとう
ございました！
「桃大に入って本当に良かった」「大学生活で得たものは
非常に多い」「先生と学生の距離が近い」といったうれし
いコメントも多くいただきました。
半面、様々な点で改善すべき点もコメントいただきました。
いただいた回答は今後の桃大をよりよくするために活用さ
せていただきます！！

満足！
1年生は

91％！

3.学生生活充実度
（選択肢「１.充実している」「２.まあ充実している」「３.
普通である」「４.あまり充実していない」「５.充実してい
ない」のうち1.2の合計）

76％
※私立大学平均 58.8％

83％

ビジネスデザイン

学部は96％！

1年生は

82％！

1年生も含めた
全学年の平均値

データで見る桃山学院大学

学生満足度アンケート結果より

https://www.andrew.ac.jp/

